



БИблиотеки Новосибирской О области

2014

май-июнь

№ 3 (87)

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2000 ГОДА

II Всероссийский конкурс «Библиотекарь года – 2014» в рамках Года культуры в Российской Федерации



«Библиотекари выполняют важную работу, которая должна высоко цениваться. Давайте верить в себя и чаще рассказывать о своих достижениях».

(О.А. Андон, победитель I Всероссийского конкурса «Библиотекарь года – 2013», заведующая Боголюбовской поселковой библиотекой)

Уважаемые коллеги! В 2013 г. в I Всероссийском конкурсе, проводимом Министерством культуры РФ и Российской библиотечной ассоциацией, приняли участие 207 специалистов из 54 регионов России. **Министерство культуры Российской Федерации и Российская библиотечная ассоциация объявляют II Всероссийский конкурс «Библиотекарь года – 2014» в рамках Года культуры в РФ.** Участие в конкурсе – это возможность для любого сотрудника общедоступной муниципальной библиотеки России заявить о себе и вновь доказать, что библиотекарь – актуальная профессия, позволяющая сегодня решать важные задачи в области культуры, информации и знаний.

Победитель получит денежный приз в размере 100 тысяч рублей, а также оплату поездок на церемонию награждения и крупнейшие профессиональные мероприятия, которые организует РБА в 2014–2015 годах. Двадцать участников, вышедших в финал конкурса, получат дипломы.

Прием заявок на конкурс 2014 года начнется с 15 июля. Этапы проведения конкурса: 1. 15 июля – 31 августа. Организации выдвигают участников (номинантов). Основная информация об участниках будет регулярно публиковаться на странице конкурса на сайте Российской библиотечной ассоциации. 2. В середине сентября состоится заседание Жюри, на котором будут выбраны 20 финалистов. 3. Во второй половине сентября на сайте РБА пройдет народное голосование, по итогам которого из финалистов будет выбран победитель.

Награждение победителя состоится в рамках Ежегодного совещания директоров федеральных и центральных региональных библиотек России в Москве в октябре 2014 года.

С условиями, Положением и более подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте Российской библиотечной ассоциации (страница II Всероссийского конкурса «Библиотекарь года – 2014»), а также на сайте Министерства культуры РФ.

Призываем библиотекарей Новосибирской области и г. Новосибирска принять активное участие в конкурсе, желаем успехов и блестящих побед!

XXI Международная конференция «Крым – 2014»

С 9 по 13 июня в г. Судак прошла XXI Международная конференция «Крым – 2014» – «Библиотеки и информационные ресурсы в современном мире науки, культуры, образования и бизнеса» по теме «Новая библиотека и новый читатель в новой информационно-коммуникационной среде XXI века». Бессменный организатор конференции – Государственная публичная научно-техническая библиотека России. Новосибирская государственная областная научная библиотека не в первый раз участвует в этом представительном форуме, а в этом году почетная миссия представлять нашу библиотеку была доверена мне.

Крымская конференция – это один из крупнейших и известнейших в мире библиотечных форумов, в нем принимают участие библиотекари, издатели, книготорговцы, ученые, преподаватели, писатели, политики, общественные деятели не только России, но и зарубежных стран. В этом году, несмотря на сложную политическую обстановку вокруг событий на Украине, на конференцию собрались ведущие специалисты из 20 стран мира, в том числе: США, Канада, Бразилия, Великобритания, Франция, Германия, Литва, Белоруссия, Казахстан и другие. А уникальность XXI Международной библиотечной конференции заключалась в том, что благодаря возвращению Крыма в состав Российской Федерации, она впервые прошла на территории России.

На открытии конференции Министр культуры РФ Владимир Мединский зачитал приветствие Председателя Правительства РФ Дмитрия



Поздравляем!

Удивительно насыщена и разнообразна жизнь заведующего библиотекой им. Б.А. Богаткова ЦБС Октябрьского района, активного члена Новосибирской гильдии молодых библиотекарей ЛИТВИНОВОЙ КСЕНИИ АНАТОЛЬЕВНЫ. Среди огромной массы мероприятий и направлений деятельности главным в ее жизни остается военно-патриотическое воспитание детей и молодежи: руководство историко-патриотическим центром «Звезда» и организация крупномасштабных мероприятий. Это межрегиональные конференции, областные проекты, командные игры и семинары, городской флэш-моб у Монумента Славы...



И, наконец, крупнейшее событие этого года – автопробег «Мужество в наследство» в рамках областного патриотического марафона.

Активная деятельность Ксении не раз была отмечена на самых разных уровнях. К многочисленным ее наградам в этом году прибавилась еще одна, особенно дорогая: общественная медаль Председателя Центрального Совета десантников России «За активную гражданскую позицию и патриотизм».

Коллектив ЦБС от всего сердца поздравляет Ксению Литвинову с почетной наградой и желает ей новых интересных креативных проектов и новых достигнутых высот! Ксения, ты – наша гордость!



Поздравляем с победой!



Коллектив ЦБС им. Л.Н. Толстого искренне поздравляет ОЛЬГУ ПОЛОВНИКОВУ, библиотекаря-администратора ЦРБ им. Л.Н. Толстого, с выдающейся спортивной победой! Совсем недавно в итальянском городе Линьяно-Сабьядорро завершился Кубок мира по кикбоксингу «Bestfighter – 2014». Соревнования собрали более 1000 спортсменов из 38 стран. Спортивная сборная страны была представлена сильнейшими спортсменами во всех весовых и возрастных категориях. От Новосибирска в состав сборной России вошла и воспитанница Центра высшего спортивного мастерства Ольга Половникова. Она завоевала две медали – за 2 место в разделе лайт-контакт и 3 место в разделе кик-лайт. Ольге 23 года. Кикбоксингом она занимается с 12 лет. Закончила факультет физической культуры НГПУ. В настоящее время тренируется в Новосибирском Центре высшего спортивного мастерства. В то

же время Ольга с удовольствием работает в библиотеке, принимает участие в крупных, значительных мероприятиях. И не просто участвует – перевоплощается: в ее активе образы Наташи Ростовой, Ирен Адлер и даже Спящей красавицы!

Сейчас Ольга – мастер спорта России, победитель первенства мира 2008 г. в разделе фулл-контакт. С 2011 г. спортсменка перешла в раздел лайт-контакт и в 2013 г. завоевала серебро на чемпионате мира в Турции. В апреле этого года на Чемпионате России в г. Омске она завоевала 2-е место. И вот – новая победа! Сейчас Ольга готовится к чемпионату Европы, который будет проходить в декабре 2014 г. в Словении. От души желаем ей победы в предстоящем поединке!

